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（２）①天秤が釣り合った。 

このとき，天秤の上には本物のコインしいかない。よって，偽物は天秤に載せなかった Cグループの中にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②天秤が釣り合わなかった。 

このとき，  
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1行目                          1 

2行目                       1     1  

3行目                    1     2     1 

4行目                 1     3     3     1 

5行目              1     4     6     4     1 

6行目                                            

7行目                                               

8行目                                                   
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   R=         メートル 
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a=        メートル、 深さ=             メートル  
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 水面の面積＝                ，貯水量 V＝                                                            
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